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          «УТВЕРЖДАЮ»
Заместитель председателя

ККО ОГО ВФСО «Динамо»

                                 Д.Г. Лебедев

«____» июля  2014 года
ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении краевых Открытых соревнований ККО ОГО ВФСО «Динамо»

по мини-футболу 2014 года среди органов безопасности и правопорядка
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Краевые Открытые соревнования ККО ОГО ВФСО «Динамо» по мини-футболу среди органов безопасности и правопорядка проводятся в целях:

- пропаганды физической культуры и спорта как важного средства укрепления здоровья, повышения работоспособности, продления активного образа жизни.

- повышение уровня физической подготовленности и спортивного мастерства.
- дальнейшей популяризации и развития мини-футбола.

- выявления сильнейших команд.

2. РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Краснодарской краевой организацией ОГО ВФСО «Динамо». 

Главная судейская коллегия назначается приказом Краснодарской краевой организацией ОГО ВФСО «Динамо».
Соревнования пройдут с 16 по 19 июля 2014 года в г. Крымске на спортивно-оздоровительном комплексе «Гигант» (ул. Коммунистическая, 248).
3. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются члены Общества «Динамо», являющиеся сотрудниками ведомств и правоохранительных органов, стажерами, курсантами, военнослужащими, вольнонаемными служащими имеющие служебное, воинское, специальное звание или классные чины, прошедшие соответствующую подготовку и имеющие допуск врача, служебные удостоверения установленного образца, военнослужащие – военный билет, паспорт, вольнонаемные служащие удостоверения установленного образца и выписку из приказа о назначении на должность,. В случае отсутствия указанных документов спортсмены к соревнованиям не допускаются.

4.  УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ 
И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ
Соревнования проводятся по Правилам, утвержденным Российской ассоциацией мини-футбола (РАМФ).
Игры проводятся на спортивных площадках (дл. 38-45м) х (шир. 15-25м), определенных Главной судейской коллегией на местах. Размер ворот – 3м х 2м.

В игре участвуют 12 человек, в т.ч. 4 полевых игрока и 1 вратарь. Максимально допустимое количество запасных игроков составляет семь человек. Количество замен в ходе матча не ограничено. Игрок, которого заменили, может вернуться на площадку, заменив другого игрока. Предварительные игры проводятся в 2 тайма по 15 минут, стыковые и финал по 20 минут тайм. Во всех играх последняя минута каждого тайма играется с учетом «чистого» времени. Перерыв между таймами не более 10 мин., со сменой ворот. Положение вне игры не определяется. Если после ввода мяча вратарем в игру мяча не коснется соперник, вратарь получит пас от партнера по команде - назначается свободный удар. Не допускается касание вратарем мяча руками после паса ногой от партнера по команде. Вратарь, имеет право вводить броском мяч в игру дальше средней линии.

Игрок удаляется с площадки за грубое нарушение правил, сквернословие, неспортивное поведение в отношении судьи, игроков своей команды и команды соперника, за повторное предупреждение в течение одного матча. Удаленный игрок не может вернуться на площадку в дальнейшем и не может находиться на скамейке запасных. Заменяющий его игрок может выйти на площадку по истечении 2-х минут с момента удаления или после забитого командой соперника мяча. Удаленный игрок пропускает следующий и более матчей по решению КДК и Главной судейской коллегии. Игрок, получивший в разных играх три желтые карточки, пропускает следующую игру, а карточки сгорают. 
Формула проведения турнира определяется Главной судейской коллегией в зависимости от количества участвующих команд. 
Игры проводятся по круговой системе в один круг. Очки начисляются: за выигрыш – 3 очка, за ничью – 1 очко, за проигрыш – 0 очков. Места команд в подгруппах определяются по наибольшему количеству набранных очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество имеет команда, у которой наибольшее количество побед во всех встречах. При равенстве этих показателей, места команд определяются по:

- результату игры между собой;
- лучшей разности забитых и пропущенных в играх между собой;
- наибольшему количеству забитых мячей в играх между собой;
- лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех играх;

- наибольшему количеству забитых мячей во всех играх;

- наименьшему количеству дисциплинарных нарушений (в том числе: предупреждение – 1 штрафное очко, удаление – 3);

-    по жребию.
После завершения игр в группах проводятся стыковые игры, полуфиналы, финал, игра за 3-е место и стыковые игры за места ниже второго (в соответствии с показателями команд в подгруппах). Если при проведении стыковых, полуфинальных и финальных игр матч в основное время заканчивается вничью, то назначается серия из 5-ти ударов по воротам с расстояния 6-ти метров от них. При равном количестве попаданий мяча в ворота, назначаются дополнительные удары до первого не забитого мяча одной из команд. После выполнения пяти 6-метровых игроки могут совершать повторные удары.
5. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЕ
Расходы по организации и проведению соревнований несет Краснодарская краевая организация Общества «Динамо», на которую возложена, ответственность за проведение соревнований.
Расходы, связанные с командированием участников: суточные в пути, питание, размещение, проезд в оба конца, несут командирующие организации.
6. НАГРАЖДЕНИЕ
Команды, занявшие 1-3 места в соревнованиях, награждаются кубками и грамотами. 

Игроки команд занявших 1-3 места награждаются медалями и дипломами.
Лучшие игроки в номинациях награждаются ценными призами.
7. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 10 июля 2014 года в Краснодарскую краевую организацию «Динамо».

Именные заявки на участие по установленной форме, подписанные руководителем и заверенные печатью организации, заверенные врачом, подаются в мандатную комиссию в день начало соревнований. 
В обязательном порядке с именной заявкой предоставляются следующие документы:
- командировочные удостоверения;

- паспорт гражданина Российской Федерации;

- на федеральных государственных гражданских служащих - служебные удостоверения установленного образца;

- на военнослужащего – удостоверение личности военнослужащего;

- на работников (специалистов) – удостоверение и справка отдела кадров соответствующего образца;

- на сотрудников – служебное удостоверение.

 Каждая команда проходит мандатную комиссию с обязательным присутствием одновременно всех участников.
Иные документы неустановленной формы к рассмотрению не принимаются.
Отдел ФМ и ОР ККО ОГО ВФСО «Динамо»
т. (8-861) 255-93-41 , 259-75-82, 259-75-80
